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The following CNN Poll of Polls averages results for the four most 

recent publicly released Iowa polls that meet CNN's standards for 

publication.  

 

CNN POLL OF POLLS 

Jan. 2-Jan. 21 

Iowa Democrats'  

Choice for Nominee in 2016 

 

Sanders           46% 

Clinton           44% 

O'Malley           4% 

 

(No sampling error) 

 

This CNN Poll of Polls is an average of the results of the four most 

recent Iowa polls among likely Democratic caucus-goers. The Poll of 

Polls includes: The NBC News/Wall Street Journal/Marist Poll conducted 

Jan. 2-7, the Quinnipiac University Poll conducted Jan. 5-10, the 

Bloomberg/Des Moines Register Poll conducted Jan. 7-10, and the 

CNN/ORC Poll conducted January 15-21. The poll of polls does not have 

a margin of sampling error. 

 
The following CNN Poll of Polls averages results for the four most 

recent publicly released Iowa polls that meet CNN's standards for 

publication.  

 

CNN POLL OF POLLS 

Jan. 5-Jan. 21 

Iowa Republicans'  

Choice for Nominee in 2016 

 

Trump             31% 

Cruz              26% 

Rubio             13% 

Carson             8% 

Bush               4% 

Paul               4% 

Christie           3% 

Huckabee           3% 

Kasich             2% 

Fiorina            1% 

Santorum           1% 

Gilmore            * 

 

(No sampling error) 

 

This CNN Poll of Polls is an average of the results of the four most 

recent Iowa polls among likely Republican caucus-goers. The Poll of 



Polls includes: The Quinnipiac University Poll conducted Jan. 5-10, 

the Bloomberg/Des Moines Register Poll conducted Jan. 7-10, the 

CNN/ORC Poll conducted Jan. 15-21 and the Fox News Poll conducted Jan. 

18-21. The poll of polls does not have a margin of sampling error. 

 

 

 

The following CNN Poll of Polls averages results for the four most 

recent publicly released national polls that meet CNN's standards for 

publication.  

 

CNN POLL OF POLLS 

Jan. 4-Jan. 13 

National Democrats'  

Choice for Nominee in 2016 

 

Clinton           53% 

Sanders           38% 

O'Malley           2% 

 

(No sampling error) 

 

This CNN Poll of Polls is an average of the results of the five most 

recent nationwide polls among registered voters who are Democrats or 

Democratic-leaning independents, or among registered voters who say 

they will participate in the Democratic primary or caucus in their 

state. The Poll of Polls includes: The Fox News Poll conducted Jan. 4-

7, the CBS News/New York Times Poll conducted Jan. 7-10, the NBC 

News/Wall Street Journal Poll conducted Jan. 9-13 and the Monmouth 

University Poll conducted Jan. 15-18. The poll of polls does not have 

a margin of sampling error. 

 

 

 

The following CNN Poll of Polls averages results for the four most 

recent publicly released national polls that meet CNN's standards for 

publication. Three of these polls included the following candidates in 

their question on the race for the Republican nomination for 

president: Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Carly 

Fiorina, Jim Gilmore, Mike Huckabee, John Kasich, Rand Paul, Marco 

Rubio, Rick Santorum and Donald Trump. The NBC News/Wall Street 

Journal Poll did not include Jim Gilmore or Rick Santorum, so averages 

for those candidates are based on three polls rather than four. 

 

CNN POLL OF POLLS 

Jan. 7-Jan. 13 

National Republicans'  

Choice for Nominee in 2016 

 

Trump             35% 

Cruz              19% 

Rubio             12% 



Carson             9% 

Bush               5% 

Christie           4% 

Huckabee           3% 

Kasich             3% 

Fiorina            2% 

Paul               2% 

Santorum           * 

Gilmore            * 

 

(No sampling error) 

 

This CNN Poll of Polls is an average of the results of the four most 

recent nationwide polls among registered voters who are Republicans or 

Republican-leaning independents, or among registered voters who say 

they will participate in the Republican primary or caucus in their 

state. The Poll of Polls includes: The CBS News/New York Times Poll 

conducted Jan. 7-10, the NBC News/Wall Street Journal Poll conducted 

Jan. 9-13, the Monmouth University Poll conducted Jan. 15-18 and the 

Fox News Poll conducted Jan. 18-21. The poll of polls does not have a 

margin of sampling error. 

 

 


